

【公益宝贝】助力协巡员守护江豚月度反馈 202001

一、筹款情况

2020年1月,公益宝贝“助力协巡员守护江豚”项目共收到善款2504笔,共计644.18元(具体金额以最终年度财务披露为准)。



阿拉善SEE

SOCIETY OF ENTREPRENEURS & ECOLOGY

阿拉善SEE基金会

2020年1月公益宝贝-助力巡护员守护江豚接收证明

2020年1月1日00:00时至1月31日23:59分,阿拉善SEE基金会银行账户收到阿里巴巴公益宝贝【助力协巡员守护江豚】项目共2504笔爱心善款,共计人民币644.18元。(具体金额以最终年度财务披露为准)

所有的爱心善款将用于阿拉善SEE基金会的助力巡护员守护江豚项目,感谢所有爱心商家和买家的支持!

北京市企业家环保基金会(阿拉善SEE基金会)

2020年2月19日

二、项目进展

2020年1月,突如其来的新冠病毒,让所有人都措手不及。受春节和月末疫情影响,“助力协巡员守护江豚”项目支持的6支协助巡护队当月累计完成巡护里程13321.37公里。

随着疫情形势的日益严峻,舆论中心直指病毒爆发的源头“华南海鲜城”,甚至有人将普遍认可的病毒原生宿主蝙蝠当作罪魁祸首。一时间,被各种言论妖

魔化的蝙蝠成了众矢之的。实际上，蝙蝠等野生动物都是无辜的，非法食用与交易野生动物才是导致疫情的直接原因。杜绝野生动物非法贸易和食用，从源头控制重大公共健康风险，给予野生动物，尤其是濒危野生动物应有的保护，守护自然生态平衡，实现人与自然和谐发展才是根本出路。

1 月底，为抗击疫情，我们豚宝宝的协巡员大叔们也积极响应地方号召，纷纷成为了当地第一批抗“疫”志愿者，支援着当地抗“疫”救援工作。何王庙协巡队负责人带队协助协调支援监利的防控物资；鄱阳协巡队蒋礼义主动要求参与所在社区的防控工作。

在此，我们呼吁拒绝非法食用与交易野生动物，一起守护濒危物种，守护江豚，守护生命长江！

三、 公益事业捐赠统一票据申请（以下简称：【公益捐赠票据】）

本项目公益宝贝捐款收入会在每月开具接收证明，并将在年底统一为该项目捐赠开具抬头为“阿里巴巴公益平台及爱心网商”的公益捐赠票据，如果爱心网商希望单独开具票据，请于捐赠当年年底前向阿拉善 SEE 基金会提交开票申请，谢谢！

申请票据请直接发送邮件至阿拉善 SEE 基金会邮箱：publicfr@see.org.cn。

申请公益宝贝捐款的票据请提供以下信息：

- ①、捐赠店铺的支付宝账号
- ②、票据抬头（如果抬头为企业或机构，请提供统一社会信用代码【纳税人识别号】）
- ③、您在店铺的支付宝后台自行查实过的金额（请在支付宝网页端下载交易账

户名称为“北京市企业家环保基金会”的交易记录表格并发送给我们)

④、您的票据收件信息（包括收件地址、收件人、收件人电话）。

因公益宝贝订单数据量特别大，为尽可能节约环保，建议您累计满 100 元或累计到年底一次性开具；（因捐款不可跨年开票，所以请务必本年度的捐款在本年度内申请开票，敬请理解。）

五、项目介绍

助力协巡员守护江豚项目是阿拉善 SEE “留住长江的微笑”项目的一部分，留住长江的微笑项目致力于把部分转产转业的渔民变成协助渔政部门打击非法捕捞的协助巡护员，让“捕鱼人”变成“护渔护豚员”，有效的弥补了渔政部门执法人手不足的困难，有效的保护了长江江豚、中华鲟、长江鲟等长江生态系统的旗舰物种，守护长江生态系统健康。具体工作由湖北省长江生态保护基金会负责执行。

爱心支持该项目：

<https://item.taobao.com/item.htm?spm=a210m.7763730.0.0.2d3e34505tN7ID&id=587521255462>

感谢阿里巴巴“公益宝贝”、所有爱心商家和买家们对阿拉善 SEE “助力协巡员守护江豚”项目的支持！